N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacTteu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMKAHME .......cocuiiiiiiiiiie et e s st e s e e e s sbbeeesssnbeeeessnaeeean 1
Radlice Plows Schneepflige CHEMOOUMCTUTEIIM ..uuuiiiiiiiiieiiiieecetietee ettt e ettt e e et e e e eetttee e s e taeeesanbteeeesstseeesanbeeessssaneesnnes 4
[ o L Tor =T 1 PSR 6
L Te | [ToT = (T« | - T ST PP P PP UTOPPPRROPPRPPON 10
L Lo | olI AV Loy - 14T F- o USSR 14
L Lo Lol AV o =YY =T - TSSO 16
L Ve L YU LT 2 T o Yo =T SR 18
Hydraulické Zapojeni VAICE..............ooiiiiiiie et e e et e e et e e e e e bt e e e e eate e e eeaatee e e esbeeeeesnteeaesnsenes 19
Hydraulické zapojeni Mech. OVIAdANI ... e et e e e s bra e e e aneas 20
Hydraulické zapojeni El. OVIAAANI ............cccuoiiiiiiiii ettt e et e st e e st e e s rae e s teeasaeessseeesaeesnsaesneennns 21
LY7o 11 (o1 ¢ To ) ||V SRS 23
RYChIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt ettt e st e e e st e e e st e e e e s abee e s sabeeeessabeeeesbeeeessnbeeeesaseeaessnnseeesnnssens 25
o 11 (o1 o Yo | VA =1 e F= T A 70 U 26
KOI@ BANTAM ...t sttt e st e s he e satesa bt e et e et e e she e sae e e meesat e e st e et e e abe e nreesanenaneeas 27
KOI@ BaNtam ArZaK..........c.ooouiiiiiiiee ettt h e st sttt e e bt st e s e e ab e et e sre e nnesate e 29
Kola bantam ZIMIAIM Q10600 .............c..eoiiiiiiiieeiieeeeeereeesteeesteeestteesateeesseeesabeeeseeessseesseeassseesaseesanbeesabeesnsesaaseesaneeanns 33
KOla bantam INT23036...........c.cooriiiiiiieiiieiee ettt ee s be e s be e s bt e s s aeeesbeeesaeeesseeesbeeessaeesaseeenseeesaseesasaeeanseesaneeanns 35
o] - Y] [T IO T O TSP PPROTRROP 36
KOIQ SONIE AFZAK.........ooiiiieee ettt e e st e st e st s bt e b e e sb e e st e sabe st e e b e et e e sreesanesareas 38
KOIa SOl ZIMIAIMI O10620 ..........cc.eoimiiiiieieeniie sttt ettt ettt e st ea et et e bt e s b eeshe e e bt e eabeesbeesbe e s eesmeeameeemeeebeenbeesseenaneenneens 42
KOIQ SO NL23L02........c.ceoeeiiee ettt ettt ettt s h ettt e b e b et sh e e st e s bt st e e b e e b e e she e st e eabeeabeebeebeesneesatenas 44
o A N [ USSR 46
Plazy RSAIM 110500 .........cccceiiiieiiiiiieeiiiieeeestieeeeseteeessatteeessateeessasseeessaeeeeasasseeessasesessssssesessnsseessssnsessssnssenssssnsesesnnssens 50
BFILY .. veeve e eeeeeeeeeeee e ees et eeeeeseeseeeeeeeeteeen e et e e eeeeaeteeeeeet et eeeeeeteeeeeeeeeeeteeaet et eee et et aeeese et e et e e eee e e e et et et et e enet et eetet e et et eeeeeeeeenereeee 51
2T =TT o T TSR 53
BFIT OCEL ...ttt sttt E e s h e sttt et e e sh e e s ae e ea b e sa bt a bt et e e nteesaeesatesareens 57
BFT NAPCOX ...ttt et b e b sttt e e r e e e bt e e h e e e bt e bt e ea et e st e nbeenheesaeenareens 61
BFT VUIKOIAN ...ttt sttt et e st e e s he e shte s at e e abeeabe e sbeesatesabesabeeubeenbeesaeesaeesatesateans 65
2T VA oY [o T (VT 2= o V- 67
Bt OOPIUZENE SUMA.........ooi i eee et et e e et e e st e e s bee s steesaseeesteeasseeeaseeeanseeaseeesseeesssesenseeansseesnsenanns 69
2T e oL [ T 2=T =0 T o SRR 71
BFit OAPIrUZENE RArdOX ......cc.eeiiiiciiie et e e e ettt e e e st e e e e s bbae e s e eateeeeesbaeeeenbeeeeesnbeeeesnstaeeeaneens 73
Bifit OAPrUZENE VUIKOIAN...........ooeiiiiiiee ettt e ettt e et e et e e e e e e e s te e e s aeessseesnseeeanteesnseesnaeeaseeensenanes 75

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue




N\ AGROMETALL

OAPIUZENT BT ....oo.veeiieiiecice et e e e e ete e et e e e ete e e etbee e baeeeabeseabae e asesensseeessaeaasaeeanteesnseeensseesseeesseeesnnes 77
OdpruZeni bFitu SEEMENt 2000 ..............coviiiiiiiiie et ecee e et e e e et te e e s etaeeesebreeeaaataaeesataeeeaarttaeeeantaeeeaarteeanares 78
OdpruZeni bFitu SEEMENt 1800 ............cccuiiiiiiiiiee et ectee e et e e e st te e e s ettaeeessbeeeeaaataaeesataeeesasstaeseansaeeesasteeananes 80
OdpruZeni bFitu SEEMENT 1500 .............occuiiiiiiiiiiieiieeseeeseeeeeeee e s e e ssteeesteessteeesseeessseeensasassaeeseeessseeanseeenteesnseenn 82

(0 1V =1 4 (=T T T TS SRS UPTTTSRTR 84
L0 LY7o T o Yo7 2ol 1S 86
OSVELIENT ZASTICKY + KAB@I.........oo oo e e et e e e s e be e e e sabt e e e s etaeeeeansteeeeessaneesnns 87

ZAVEBS ...ttt ettt h bt sh e eh e e bt bt ea b e e bt S a e eat e e at et et e et e ke bt et e b e e bt e beeh e ea e e eheeateabeehe et e be et et e be et e benbeeneas 88
ZAVES Kat. 0-ZSAM 030100 ..........cc.eeiirieiieieeteetert e et estesttestestteutesbesuteabesbeestesbeebe e besheeseesbeehteabeeateabesbeeabe b e sbe e benbeeaeenee 91
ZAVES Kat. IN-ZSAM 030120 ..........coccueiieeieiieeierieeteetesteetetesee e tesesteesesseaseesseaseessesseensessesnsensesseensesseeseensesseensessesneenes 93
ZAVESs BCS ViVid- ZSBC 150000 ............cocueeieeiueeniieniteniteeteestee st esueesseasseeeseeeateeabeesbeesseeeseessesbesabeeabeanseesseestesseenseensenn 95
Zavés GOldONi-ZSGO 020000 ..............cc.eruiiruiruieieeteeteteeteentesteettestesutestesueestesteeuteabesteeabenbeebeebesbeentesbesatenbesheenbesbeentenes 97
ZAVES ISeky 300-ZSIS 020005 ...........cceeoeruiiiieieeiite ettt et e e ste bt ettestesutestesueeabeabe et e besbe e beabeehe e besheentesheeab et e sheenbebeeaeenee 99
ZAVES MUILICAr-ZSIMC D20025.........cc..oiteiieieeitenteettete ettt st e bt et e s be s bt e st e sheeaeesbeshteabeebeeatenbe et enbesbeentesbesaaeneesnsenses 101
ZAVES MaateV-ZSIMIV 040000.............occueeiieiieeeiieeteete et e steeseesueesabeeuteesaeesueesaeesatesabeaubeesbeesaeesasesusesabeeaseesseesaeesanesaseans 103
Zaves NaKIadac-ZSTY 050000............c.ceoeiruieiuieriieeiee st e et eeute sttt eaeeesteesbeesbeesheesueeeabeeaseesseasseesaeeaneeeseeeaseenseesseesaeeenteens 105
ZAVES YUKON-ZSWS 020000 .........coceriuietieiientientteaiteeateeateesueesueesateebeebeesbeesseeeheesaeesbesseeseesheesaeeeabeeaseenbeesseesaeeeseens 107

Poznamky Notes AUfZEICANUNEEN BAMETKM .....ccccuiiiiiiiiee ettt e e e tee e e st e e e e bbe e e e sabaeeessabeeeeensaeeessneeas 109

Obsah Content Inhaltsverzeichnis coaepXxaHue




N\ AGROMETALL




N\ AGROMETALL

Ty¢€ zesilena

Ty¢ standard

Radlice Plows Schneepflige CHeroouncrurenmu




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue NopAAKoBbIN HOMep Bepcua

A - - A

A - Al

B - A

B Al

C A

D A

Radlice Plows Schneepflige CHeroouncrurenmu




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crppe: A rpymaa  ——— N\ AGROMETALL — vewion A Beponn: A

Radlice dily 6




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A )\ FI G R D ITI E TH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 110126 KROUZEK ZAVESU 0,284 kg 1
2 SR1080NODZN1,5 SROUB M10 x 80 0,060 kg 1
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
5 UDAM 052055 CEP VALCE 0,156 kg 2
6 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2
7 RSAM 123000 STREDOVY CEP 2,744 kg 1
8 RSAM 120102 SEGMENT KUZEL 0,895 kg 1
9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 3
10 SR825VIZN SROUB M8x25 IMBUS VALC. HL. 0,017 kg 3
11 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
12 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 2
Radlice dily 7




Skupina: A Group: A Verze: A1 Version: A1

Gruppe: A Mpynna: A - '\ FIEREIITIETFlLL — Version: A1 Bepcus: A1

Radlice dily 8




Skupina: A Group: A \ Verze: A1 Version: A1
Gruppe: A pynna: A l FI G R D ITI E TH LL Version: A1 Bepcust: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 052055 CEP VALCE 0,156 kg 2
2 RSAM 180300 CEP RADLICE 1,753 kg 1
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 1
4 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 1
5 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 1
6 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 2
7 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
8 UDAM 020005 PRAPOREK 400 S KOLIKEM 0,199 kg 2
Radlice dily 9




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— o= A

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

2000

1100

10

Radlice kridla




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A )\ FI G R D ITI E TH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 121000.1 RADLICE 500 P 36,622 kg 1
2 RSAM 122000.1 RADLICE 500 L 35,292 kg 1
3 RSAM 121000.2 RADLICE 500 P 33,995 kg 1
4 RSAM 122000.2 RADLICE 500 L 32,664 kg 1
5 RSAM 121000.3 RADLICE 500 P 28,585 kg 1
6 RSAM 122000.3 RADLICE 500 L 27,254 kg 1
7 RSAM 121000.4 RADLICE 500 P 25,940 kg 1
8 RSAM 122000.4 RADLICE 500 L 24,610 kg 1
9 RSAM 121000.5 RADLICE 500 P 23,308 kg 1
10 RSAM 122000.5 RADLICE 500 L 21,977 kg 1
Radlice kridla

11




Skupina: A Group: A Verze: A1 Version: A1

Gruppe: A Mpynna: A - l\ FIGREIITIETFlLL — Version: A1 Bepcus: A1

W% i y
Xy " Y
°f —
& =
.
s e
.
2 =
o
o ®
} b )
A
—
)
Il ,ﬂ‘ > @&
- —— —
_'_,_.—l—'_ —1 -~ *
— M
-_’_,_'—'—‘-'_' . o
. *
. e
.
)

1800

1500

Radlice kridla 12




Skupina: A Group: A \ Verze: A1 Version: A1
Gruppe: A pynna: A l FI G R D ITI E TH LL Version: A1 Bepcust: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 180100.1 KRIDLO PRAVE 35,706 kg 1
2 RSAM 180200.1 KRIDLO LEVE 35,674 kg 1
3 RSAM 180100.2 KRIDLO PRAVE 33,237 kg 1
4 RSAM 180200.2 KRIDLO LEVE 33,204 kg 1
5 RSAM 180100.3 KRIDLO PRAVE 29,031 kg 1
6 RSAM 180200.3 KRIDLO LEVE 28,999 kg 1

Radlice kridla 13




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - l\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A

Radlice ty¢€ standard 14




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - l\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110165 TELESO ZAVESU 11 500 24,998 kg 1
2 RSAM 110115 CEP 20x110 0,262 kg 1
3 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 2
4 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 1
5 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 1
6 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 2
7 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 2
8 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Radlice ty¢€ standard 15




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

Gruppe: D Mpynna: D - )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A

Radlice ty€ zesilena 16




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

Gruppe: D Mpynna: D - l\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110135 TELESO ZAVESU 11 700 44,518 kg 1
2 RSAM 110115 CEP 20x110 0,262 kg 1
3 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 2
4 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 1
5 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 1
6 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 2
7 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 2
8 MZ10NOZN MAZNICE KULOVA M10x1 0,008 kg 1

Radlice ty€ zesilena 17




Mech oviladani

e |
i

o[

N\ AGROMETALL

El. Ovladan

Valce

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna n3mepeHue NopAAKOoBbIM HOMep Bepcus

A - - A

B - - A

C - - A

Hydraulické zapojeni

18




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110410 H.VALEC L 40-22x160 3,152 kg 1
2 RSAM 110400 H.VALEC P 40-22x160 3,174 kg 1
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 4
4 NH007 HRDLO M18x1,5 M16x1,5 0,044 kg 4

Hydraulické zapojeni valce 19




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - )\ FI G RD ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NHO18 VENTIL 3C M18x1,5 0,626 kg 2

2 PO18NOZN PODLOZKA B 19 0,015 kg 8

3 NH027 SPOJKA PRIMA S TESNICIMI KUZELY 0,062 kg 4

4 NHO58 SPOJKA UHLOVA PRUCHOZI 0,176 kg 4

5 NH320K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-320 *ROzné* 4
Hydraulické zapojeni Mech. ovladani 20




Version: A

Verze: A

Bepcusa: A

Version: A

—— N\ AGROMETALL

Group: C

Skupina: C

pynna: C

Gruppe: C

21

Hydraulické zapojeni El. Ovladani




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 6
2 NH020 ELE VYHYBKA 2,809 kg 1
3 NHO56 HRDLO G3/8 M18x1,5 0,006 kg 6
4 KONEKTOR STAND. CERNY 0,034 kg 1
5 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 4
6 MAS5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 2
7 - SROUB M5 x 60 0,011 kg 2
8 NH600KK HADICE M18x1,5-90-M18x1,5-90-600 *Rlzné* 2
9 NH500K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-500 *Rzné* 2

Hydraulické zapojeni El. Ovladani 22




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDART 6,3

23




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna nsmepeHue NopAAKoBbIN HOMep Bepcua
A - - A
B - A

Rychlospojky

24




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) HERD| I lETH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@20 55
SN
M
o
II
|
Al R W AT R
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uums NUMAR DE CATALOG ONMUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

25




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) FI G R D | I l ETH LL Version: A Bepcusa: A
@27
@19,92
@14 .22
o e
[# ]
—
1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/INYECTBO
1 NH098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

26




ZMAM 010600

Kola bantam

N\ AGROMETALL

Drzak

N123036

g 11O 1

.

F o m—
A

27




N

RGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue NopAAKOBbI HOMep Bepcus

A - - A

A - - Al

B - - A

C - - A

Kola bantam

28




Version: A

Verze: A

Bepcusa: A

Version: A

—— N\ AGROMETALL ——

Group: A

Skupina: A

pynna: A

Gruppe: A

29

v 7

Kola bantam drzak




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A l\ FI G R D ITI E TH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,464 kg 1
2 ZMAM 010600 KOLO BANTAM 10,435 kg 1
3 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
5 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 4
6 RSAM 020233 KOLO BANTAM 14,164 kg 1

Kola bantam drzak 30




Verze: A1 Version: A1

Skupina: A Group: A \
Gruppe: A pynna: A ) n G R D m ETH LL Version: A1 Bepcuna: A1

()
O,
)

Kola bantam drzak 31




Skupina: A Group: A \ Verze: A1 Version: A1
Gruppe: A pynna: A ) FI G R D ITI E TFI LL Version: A1 Bepcust: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5x 24 A 0,002 kg 2

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1

3 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1

4 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,164 kg 1

5 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,129 kg 1

6 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1

7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

8 N123302 KOULE M12 0,088 kg 1

9 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1

10 RSAM 180810 DRZAK SVARENY 2,948 kg 1

11 ZMAM 180330 TR 4HR 40 SVAR. 1,443 kg 1

12 RSAM 180600 DRZAK KOLECKA 3,699 kg 1

13 N123036 KOLO 4.10/3.50-4 4,440 kg 1

14 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2

15 NL6005 LOZISKO 6005 0,079 kg 2

16 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1

17 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

18 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1

19 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

20 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

21 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

22 SR1040NOZN1,5 SROUB M10x40 0,035 kg 4

Kola bantam drzak

32




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

crppes rpymae ——— N\ AGROMETALL ——— vewion A Beponn A

(s> .

Kola bantam ZMAM 010600 33




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe:B pynna: B )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 N123036 KOLO 4.10/3.50-4 4,440 kg 1
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
5 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
6 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 16
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
10 NL6005RS2 LOZISKO 6005RS2 0,079 kg 2

Kola bantam ZMAM 010600

34




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

crppe:¢ rpyma:c . ——— N\ AGROMETALL ——— vewion A Beponn A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 N123107 PNEUMATIKA BANTAM 4 0,000 kg 1
2 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4
3 N123108 DUSE 3,561 kg 1
4 MAGSSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 N123145 DISK SESTAVENY 0,842 kg 1

Kola bantam N123036 35




ZMAM 010620

Kola solid

N\ AGROMETALL

N123102

36




N

RGROMETAHALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue NopAAKOBbI HOMep Bepcus

A - - A

A - - Al

B - - A

C - - A

Kola solid

37




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— o= A

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

38

Kola solid drzak




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A l\ FI G R D ITI E TH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,513 kg 2
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 8
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 8
5 ZMAM 010620 KOLO SOLID 9,556 kg 2
6 RSAM 020234 KOLA SOLID 13,285 kg 1

Kola solid drzak 39




Skupina: A Group: A Verze: A1 Version: A1

cruppe: A rpymaa  ——— N\ AGROMETALL —— version: A1 Boporsr A1

Kola solid drzak 40




Skupina: A Group: A \ Verze: A1 Version: A1
Gruppe: A pynna: A ) FI G R D ITI E TFI LL Version: A1 Bepcust: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5x 24 A 0,002 kg 2

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1

3 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1

4 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,164 kg 1

5 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,129 kg 1

6 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1

7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2

8 N123302 KOULE M12 0,088 kg 1

9 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1

10 RSAM 180810 DRZAK SVARENY 2,948 kg 1

11 ZMAM 180330 TR 4HR 40 SVAR. 1,443 kg 1

12 RSAM 180600 DRZAK KOLECKA 3,699 kg 1

13 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2

14 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1

15 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

16 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1

17 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

18 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1

19 NL61905 LOZISKO 61905 0,043 kg 4

Kola solid drzak

41




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:8 rpymae ——— N\ AGROMETALL ——— vewion A Beponn A

e

Bb

SAC)
OCO0000
T
= )’

Kola solid ZMAM 010620 42




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 13
5 N123102 KOLO PRYZ 3.00 4 3,653 kg 1
6 NL61905 LOZISKO 61905 0,043 kg 4
7 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
9 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
10 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1

Kola solid ZMAM 010620

43




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

crppe:¢ rpyma:c . ——— N\ AGROMETALL ——— vewion A Beponn A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO

1 MA5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 5
2 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 10
3 N123150 PNEU PLNE 2,858 kg
4 SR520VIZN SROUB M5x20 IMBUS VALC. HL. 0,005 kg
5 N123272 DISK SESTAVENY 0,758 kg

Kola solid N123102 44




D

N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
F'pynna n3mepeHue NopAAKOoBbIM HOMep Bepcusa

- - A

- - Al

- - A

45




Version: A
Bepcusa: A

— N\ AGROMETALL —— Jo=A

Group: A
pynna: A

Skupina: A
Gruppe: A

46

Plazy drzak



Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A l\ FI G R D ITI E TH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 RSAM 020331 DRZAK SVAR. 3,513 kg 2
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 8
3 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
4 SR1230KIZN SROUB PULKULOVA HLAVA IMBUS M12x30 0,040 kg 8
5 RSAM 110500 PLAZ SVAR. Il 5,699 kg 2
6 RSAM 020235 PODPERNE PLAZY SESTAVENE 9,428 kg 1

Plazy drzak A7




Skupina: A Group: A Verze: A1 Version: A1

cruppe:A  roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— eon a1 Bopos A1

@

©

Plazy drzak 48




Skupina: A Group: A \ Verze: A1 Version: A1
Gruppe: A pynna: A ) FI G R D ITI E TH LL Version: A1 Bepcusi: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5x 24 A 0,002 kg 2
2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 1
3 ZMAM 180317 SROUB TR 18x4 0,348 kg 1
4 ZMAM 180316 PAKA SVAR. 0,164 kg 1
5 ZMAM 180314 POUZDRO 12 0,129 kg 1
6 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 1
7 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 2
8 N123302 KOULE M12 0,088 kg 1
9 SR670NODZN1 SROUB M6 x 70 0,018 kg 1
10 RSAM 180813 PLAZ SVARENY 3,470 kg 1
11 ZMAM 180330 TR 4HR 40 SVAR. 1,443 kg 1
12 RSAM 180600 DRZAK KOLECKA 3,699 kg 1

Plazy drzak 49




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B l FI G RD' I lETH LL Version: A Bepcusi: A
(.

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONMUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO

1 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 10
2 ZMAM 010613 POUZDRO TYCE 50 0,197 kg 1
3 RSAM 110511 NOHA SVAR. 5,131 kg 1
4 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
1 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 1

Plazy RSAM 110500

50




N\ AGROMETALL

Guma

Ocel

Hardox

Brity 51




N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Biity

Rozmér Sériové cCislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

u3mepeHue nNopAAKOBbIA HOMEpP Bepcua

52




Version: A

Verze: A

Group: A

Skupina: A

Bepcusa: A

— \\ AGROMETALL — version A

pynna: A

Gruppe: A

53

Brit guma




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A )\ FI G R D ITI E TFI LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500 1300 1100

no3numMa NUMAR DE CATALOG  OMNUCAHMUE BEC
1 RSAM 125001.1 BRIT GUMOVY 2000 2,968 kg 1 - - - -
1 RSAM 125001.2 BRIT GUMOVY 1800 2,659 kg - 1 - - -
1 RSAM 125001.3 BRIT GUMOVY 1500 2,194 kg - - 1 - -
1 RSAM 125001.4 BRIT GUMOVY 1300 1,886 kg - - - 1 -
1 RSAM 125001.5 BRIT GUMOVY 1100 1,574 kg - - - - 1
2 RSAM 125004.1 BRIT GUMOVY 2000 2,968 kg 1 - - - -
2 RSAM 125004.2 BRIT GUMOVY 1800 2,659 kg - 1 - - -
2 RSAM 125004.3 BRIT GUMOVY 1500 2,194 kg - - 1 - -
2 RSAM 125004.4 BRIT GUMOVY 1300 1,886 kg - - - 1 -
2 RSAM 125004.5 BRIT GUMOVY 1100 1,574 kg - - - - 1
3 RSAM 120027.1 PRILOZKA 2,345 kg 2 - - - -
3 RSAM 120027.2 PRILOZKA 2,099 kg - 2 - - -
3 RSAM 120027.3 PRILOZKA 1,729 kg - - 2 - -
3 RSAM 120027.4 PRILOZKA 1,483 kg - - - 2 -
3 RSAM 120027.5 PRILOZKA 1,232 kg - - - - 2

SROUB VRATOVY
4 SR1060VRZN M10x60 0,051 kg 14 12 10 8 8
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 8 8
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 8 8
7 RSAM 121511 BRTI GUMA SR-M 2000 11,593 kg 1 - - 1 -
7 RSAM 121512 BRTI GUMA SR-M 1800 10,347 kg - 1 - - -
7 RSAM 121513 BRTI GUMA SR-M 1500 8,538 kg - - 1 - -
7 RSAM 121514 BRTIGUMA SR-M 1300 7,291 kg - - - 1 -
7 RSAM 121515 BRTI GUMA SR-M 1100 6,166 kg - - - - 1
Brit guma 54




erze: A1 Version: A1
ersion: A1 Bepcusa: A1

Vv
Vv

N AGROMETALL ——

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

() (D (& G

95

Brit guma




Skupina: A Group: A

Verze: A1 Version: A1

cruppe: A rpymaa  ——— N\ AGROMETALL ——— version: A1 Boporsr A1

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186008.1 BRIT GUMA 2000 3,739 kg 1 - -
1 RSAM 186008.2 BRIT GUMA 1800 3,371 kg - 1 -
1 RSAM 186008.3 BRIT GUMA 1500 2,785 kg - - 1
2 RSAM 186007.1 BRIT GUMA 2000 3,739 kg 1 - -
2 RSAM 186007.2 BRIT GUMA 1800 3,371kg - 1 -
2 RSAM 186007.3 BRIT GUMA 1500 2,785 kg - - 1
3 RSAM 186006.1 PRILOZKA BRITU 2,705 kg 2 - -
3 RSAM 186006.2 PRILOZKA BRITU 2,429 kg - 2 -
3 RSAM 186006.3 PRILOZKA BRITU 1,989 kg - - 2
4 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12 12 12
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
7 RSAM 183015 BRITY 2000 2013 GUMA 13,719 kg 1 ) ;
7 RSAM 183008 BRITY 1800 2013 GUMA 12,430 kg . 1 .
7 RSAM 183001 BRITY 1500 2013 GUMA 10,379 kg - - 1

Brit guma

56




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:8 rpymae ——— N\ AGROMETALL ——— vewion A Beponn A

150 L0

Brit ocel 57




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ’\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500 1300 1100
no3uuua  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 125002.1 BRIT OCEL 2000 10,752 kg 2 - - - -
1 RSAM 125002.2 BRIT OCEL 1800 9,631 kg - 2 - - -
1 RSAM 125002.3 BRIT OCEL 1500 7,944 kg - - 2 - -
1 RSAM 125002.4 BRIT OCEL 1300 6,823 kg - - - 2 -
1 RSAM 125002.5 BRIT OCEL 1100 5,692 kg - - - - 2
2 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 14 12 10 8 8
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 8 8
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 8 8
5 RSAM 121506 BRTI OCEL SR-M 2000 22,214 kg 1 - - 1 -
5 RSAM 121507 BRTI OCEL SR-M 1800 19,870 kg - 1 - -
5 RSAM 121508 BRTI OCEL SR-M 1500 16,395 kg - - 1 - -
5 RSAM 121509 BRTI OCEL SR-M 1300 14,051 kg - - - 1 -
5 RSAM 121510 BRTI OCEL SR-M 1100 11,790 kg - - - - 1

Brit ocel 58




Skupina: B Group: B Verze: A1 Version: A1

crppe:8 oy ——— N\ AGROMETALL —— version: A1 Boporsr A1

37 65

Brit ocel 59




Skupina: B Group: B \ Verze: A1 Version: A1
Gruppe: B pynna: B ) FI G R D ITI E TH LL Version: A1 Bepcust: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186013.1 BRIT OCEL 2000 12,342 kg 1 - -
1 RSAM 186013.2 BRIT OCEL 1800 11,133 kg - 1 -
1 RSAM 186013.3 BRIT OCEL 1500 9,210 kg - - 1
2 RSAM 186014.1 BRIT OCEL 2000 12,342 kg 1 - -
2 RSAM 186014.2 BRIT OCEL 1800 11,133 kg - 1 -
2 RSAM 186014.3 BRIT OCEL 1500 9,210 kg - - 1
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
4 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 12 12 12
5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
6 RSAM 183019 BRITY 2000 2013 OCEL 25,292 kg 1 . .
6 RSAM 183012 BRITY 1800 2013 OCEL 22,874 kg ) 1 }
6 RSAM 183005 BRITY 1500 2013 OCEL 19,028 kg - - 1
Brit ocel

60




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

crppe:¢ rpyma:c . ——— N\ AGROMETALL ——— vewion A Beponn A

150 L0

Brit hardox 61




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ’\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION  CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION  KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500 1300 1100
no3uuua  NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 125003.1 BRIT HARDOX 2000 10,649 kg 2 - ) } i
1 RSAM 125003.2 BRIT HARDOX 1800 9,538 kg - 2 . - -
1 RSAM 125003.3 BRIT HARDOX 1500 7,868 kg - - 2 ) :
1 RSAM 125003.4 BRIT HARDOX 1300 6,757 kg - . . 2 -
1 RSAM 125003.5 BRIT HARDOX 1100 5,638 kg - - - - 2
2 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 14 12 10 8 8
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 14 12 10 8 8
a4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 14 12 10 ] 8
5 RSAM 121501 BRTI HARDOX SR-M 2000 22,007 kg 1 - - 1 -
5 RSAM 121502 BRTI HARDOX SR-M 1800 19,685 kg - 1 - -
5 RSAM 121503 BRTI HARDOX SR-M 1500 16,243 kg - - 1 - -
5 RSAM 121504 BRTI HARDOX SR-M 1300 13,920 kg - - - 1 -
5 RSAM 121505 BRTI HARDOX SR-M 1100 11,681 kg - - - - 1

Brit hardox 62




Skupina: C Group: C Verze: A1 Version: A1

crppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL ——— version: A1 Boporsr A1

37 65

Brit hardox 63




Skupina: C Group: C \ Verze: A1 Version: A1
Gruppe: C pynna:C ’ FI G R D ITI E TH LL Version: A1 Bepcus: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186012.1 BRIT HADROX 2000 12,342 kg 1 i _
1 RSAM 186012.2 BRIT HADROX 1800 11,133 kg § 1 .
1 RSAM 186012.3 BRIT HADROX 1500 9,210 kg - - 1
2 RSAM 186011.1 BRIT HADROX 2000 12,342 kg 1 . .
2 RSAM 186011.2 BRIT HADROX 1800 11,133 kg ) 1 }
2 RSAM 186011.3 BRIT HADROX 1500 9,210 kg - - 1
3 SR1030VRZN SROUB VRATOVY M10x30 0,033 kg 12 12 12
4 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
6 RSAM 183017 BRITY 2000 2013 HARDOX 25,292 kg 1 . .
6 RSAM 183010 BRITY 1800 2013 HARDOX 22,874 kg ) 1 }
6 RSAM 183003 BRITY 1500 2013 HARDOX 19,028 kg - - 1
Brit hardox

64




Brit vulkolan

65




Skupina: D Group: D \ Verze: A1 Version: A1
Gruppe: D pynna: D ) FI G R D ITI ETH LL Version: A1 Bepcust: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186005.1 BRIT VULKOLAN 2000 5,629 kg 1 i _
1 RSAM 186005.2 BRIT VULKOLAN 1800 5,075 kg . 1 .
1 RSAM 186005.3 BRIT VULKOLAN 1500 4,193 kg - - 1
2 RSAM 186004.1 BRIT VULKOLAN 2000 5,629 kg 1 . .
2 RSAM 186004.2 BRIT VULKOLAN 1800 5,075 kg ) 1 }
2 RSAM 186004.3 BRIT VULKOLAN 1500 4,193 kg - - 1
3 RSAM 186006.1 PRILOZKA BRITU 2,705 kg 2 X }
3 RSAM 186006.2 PRILOZKA BRITU 2,429 kg . 2 .
3 RSAM 186006.3 PRILOZKA BRITU 1,989 kg - - 2
4 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12 12 12
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
7 RSAM 183020 BRITY 2000 2013 VULKOLAN 13,719 kg 1 X }
7 RSAM 183013 BRITY 1800 2013 VULKOLAN 12,430 kg . 1 .
7 RSAM 183006 BRITY 1500 2013 VULKOLAN 10,379 kg - - 1

Brit vulkolan

66




Brity odpruzené

N\ AGROMETALL

Hardox

67




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue NopAAKoBbIN HOMep Bepcua

A - - A

B ) - A

C : - A

D i . A

Brity odpruzené

68




Version: A
Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— o= A

Group: A
pynna:A

Skupina: A
Gruppe: A

69

Brit odpruzené guma




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna:A )\ FI G R D ITI E TFI LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186010.1 BRIT GUMA 2000 1,867 kg 1 - -
1 RSAM 186010.2 BRIT GUMA 1800 1,683 kg - 1 -
1 RSAM 186010.3 BRIT GUMA 1500 1,390 kg - - 1
2 RSAM 186009.1 BRIT GUMA 2000 1,867 kg 1 - -
2 RSAM 186009.2 BRIT GUMA 1800 1,683 kg - 1 -
2 RSAM 186009.3 BRIT GUMA 1500 1,390 kg - - 1
3 RSAM 185001.1 BRIT GUMA 2000 1,880 kg 2 - -
3 RSAM 185001.2 BRIT GUMA 1800 1,696 kg - 2 -
3 RSAM 185001.3 BRIT GUMA 1500 1,403 kg - - 2
4 RSAM 181005.1 PRILOZKA BRITU 1,309 kg 4 - -
4 RSAM 181005.2 PRILOZKA BRITU 1,170 kg - 4 -
4 RSAM 181005.3 PRILOZKA BRITU 0,951 kg - - 4
5 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12 12 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
8 RSAM 183016 BRITY 2000 2013 GUMA DELENE 13,560 kg 1 . .
8 RSAM 183009 BRITY 1800 2013 GUMA DELENE 12,270 kg ) 1 }
8 RSAM 183002 BRITY 1500 2013 GUMA DELENE 10,219 kg - - 1
BFi . 70
Fit odpruzené guma




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

crppe:8 rpymae ——— N\ AGROMETALL — vewion A Bepon A

Brit odpruzené ocel 71




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna:B ’\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT

POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 181002.1 BRIT OCEL 6,176 kg 4 - -
1 RSAM 181002.2 BRIT OCEL 5,572 kg - 4 -
1 RSAM 181002.3 BRIT OCEL 4,610 kg - - 4
2 RSAM 181005.1 PRILOZKA BRITU 1,309 kg 4 - -
2 RSAM 181005.2 PRILOZKA BRITU 1,170 kg - 4 -
2 RSAM 181005.3 PRILOZKA BRITU 0,951 kg - - 4
3 SR1040VRZN SROUB VRATOVY M10x40 0,039 kg 12 12 12
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
6 RSAM 183024 BRITY 2000 2013 OCEL DELENE 30,620 kg 1 . .
6 RSAM 183023 BRITY 1800 2013 OCEL DELEN 27,650 kg ) 1 }
6 RSAM 183022 BRITY 1500 2013 OCEL DELENE 22,924 kg - - 1

BFi . . 72
Fit odpruzené ocel




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

crppe:¢ rpymac . ——— N\ AGROMETALL — vewion A Bepon: A

Brit odpruzené hardox 73




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 181001.1 BRIT HADROX 6,176 kg 4 i _
1 RSAM 181001.2 BRIT HADROX 5,572 kg . 4 .
1 RSAM 181001.3 BRIT HADROX 4,610 kg - - 4
2 RSAM 181005.1 PRILOZKA BRITU 1,309 kg 4 . .
2 RSAM 181005.2 PRILOZKA BRITU 1,170 kg ) 4 }
2 RSAM 181005.3 PRILOZKA BRITU 0,951 kg - - 4
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
5 SR1040VRZN SROUB VRATOVY M10x40 0,039 kg 12 12 12
6 RSAM 183018 BRITY 2000 2013 HARDOX DELENE 30,620 kg 1 . .
6 RSAM 183011 BRITY 1800 2013 HARDOX DELEN 27,650 kg ) 1 }
6 RSAM 183004 BRITY 1500 2013 HARDOX DELENE 22,924 kg - - 1

Brit odpruzené hardox

74




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— N\ AGROMETALL ——

Group: D
pynna: D

Skupina: D
Gruppe: D

||||||||||||||||||||||||||||||||||||

75

Brit odpruzené vulkolan



Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
Gruppe: D pynna: D )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2000 1800 1500
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 RSAM 186003.1 BRIT VULKOLAN 2000 2,811 kg 1 i _
1 RSAM 186003.2 BRIT VULKOLAN 1800 2,534 kg . 1 .
1 RSAM 186003.3 BRIT VULKOLAN 1500 2,093 kg - - 1
2 RSAM 186001.1 BRIT VULKOLAN 2000 2,831 kg 1 . .
2 RSAM 186001.2 BRIT VULKOLAN 1800 2,553 kg ) 1 }
2 RSAM 186001.3 BRIT VULKOLAN 1500 2,112 kg - - 1
3 RSAM 186002.1 BRIT VULKOLAN 2000 2,811 kg 2 X }
3 RSAM 186002.2 BRIT VULKOLAN 1800 2,534 kg . 2 .
3 RSAM 186002.3 BRIT VULKOLAN 1500 2,093 kg - - 2
4 RSAM 181005.1 PRILOZKA BRITU 1,309 kg 4 . .
a4 RSAM 181005.2 PRILOZKA BRITU 1,170 kg ) 4 }
4 RSAM 181005.3 PRILOZKA BRITU 0,951 kg - - 4
5 SR1060VRZN SROUB VRATOVY M10x60 0,051 kg 12 12 12
6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 12 12 12
7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 12 12 12
RSAM 183021 BRITY 2000 2013 VULKOLAN 17,348 kg
8 DELENE 1 - -
RSAM 183014 BRITY 1800 2013 VULKOLAN 15,686 kg
8 DELENE - 1 -
RSAM 183007 BRITY 1500 2013 VULKOLAN 13,043 kg
8 DELENE - - 1

Brit odpruzené vulkolan

76




N\ AGROMETALL

Segment

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
F'pynna n3mepeHue NopAAKOoBbIM HOMep Bepcus

A 2000 - A

A 1800 ] A

A 1500 A

Odpruzeni brith

77




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ FIGRDITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A

Odpruzeni britu segment 2000 78




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ FIGRI:IITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 180500.1 LISTA HORNI 2,299 kg 1

RSAM 180400.1 LISTA SPODNI 1,982 kg 1
3 RSAM 180305 JISTICI PODLOZKA 0,232 kg 2
4 RSAM 180051.1 TYC ODPRUZENI 0,754 kg 1
5 RSAM 180023 PRUZINA ZKRUTNA PRAVA 0,961 kg 1
6 KL12840NOZN KLIN S NOSEM 12x8-40 0,036 kg 2
7 K635KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 35 A 0,005 kg 2
8 RSAM 180026 PRUZINA ZKRUTNA LEVA 0,961 kg 1
9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3
10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 3
11 SR1025VRZN SROUB VRATOVY M10x25 0,030 kg 3

Odpruzeni britu segment 2000 79




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ FIGRDITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A

Odpruzeni britu segment 1800 80




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ FIGRI:IITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suums NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 180305 JISTICI PODLOZKA 0,232 kg 2

RSAM 180400.2 LISTA SPODNI 1,817 kg 1
3 RSAM 180500.2 LISTA HORNI 2,133 kg 1
4 RSAM 180024 PRUZINA ZKRUTNA 0,812 kg 1
5 KL12840NOZN KLIN S NOSEM 12x8-40 0,036 kg 2
6 K635KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 35 A 0,005 kg 2
7 RSAM 180051.2 TYC ODPRUZENI 0,675 kg 1
8 RSAM 180027 PRUZINA ZKRUTNA 0,812 kg 1
9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3
10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 3
11 SR1025VRZN SROUB VRATOVY M10x25 0,030 kg 3

Odpruzeni britu segment 1800 81




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ FIGRDITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A

Odpruzeni britu segment 1500 82




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ FIGRI:IITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 180305 JISTICI PODLOZKA 0,232 kg 2

RSAM 180500.3 LISTA HORNI 1,869 kg 1
3 RSAM 180025 PRUZINA ZKRUTNA 0,564 kg 1
4 KL12840NOZN KLIN S NOSEM 12x8-40 0,036 kg 2
5 K635KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 35 A 0,005 kg 2
6 RSAM 180051.3 TYC ODPRUZENI 0,532 kg 1
7 RSAM 180400.3 LISTA SPODNI 1,553 kg 1
8 RSAM 180028 PRUZINA ZKRUTNA 0,564 kg 1
9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3
10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 3
11 SR1025VRZN SROUB VRATOVY M10x25 0,030 kg 3

Odpruzeni britu segment 1500 83




N\ AGROMETALL

‘9’ - 8] | Pozic¢ni

Zastrcéky + kabel

Osveétleni

84




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna nsmepeHue NopAAKoBbIN HOMep Bepcua
A - - A
B - A
Osvétleni

85




Skupina: A Group: A

Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - l\ FIGRDITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8
4 MA5SSZNO,8 MATICE M5 SA 0,002 kg 4
5 SR525NOZNO,8 SROUB M5x25 0,005 kg 4

Osvétleni pozicni

86




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - )\ HG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuua NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastréky + kabel 87




N\ AGROMETALL

Zavés Kat. 0 Zaveés Kat. 1N

Zavés BCS Vivid

Zavés Multicar

Zaveés

88




Zaveés

Zavés Yukon

N\ AGROMETALL

89




N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

Rozmér Sériové cCislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

nimepeHune nOpﬂAKOBbIﬁ HOMmep Bepcml

Zaveés




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

Gruppe: A Mpynna: A - )\ FIGRI:IITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A

/&

oeegee\e

® @@ &

Zavés kat. 0-ZSAM 030100 91




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A '\ FIGRI:IITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSAM 040000 ZAVES M140 2,115 kg 1

2 ZSAM 030110 ZAVES 500 svafr. 17,473 kg 1

3 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

4 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

5 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1

6 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2

7 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

8 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

9 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

10 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

11 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

12 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

13 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

14 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

15 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

16 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 4

17 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2

18 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

19 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 3

20 ZSAM 040005 ZAVES M140L 2,115 kg 1

21 MA14SSZN MATICE M14 SA 0,032 kg 4

22 PO15NOZN PODLOZKA 15 0,008 kg 4

23 ZSAM 040003 TRMEN 0,229 kg 2

Zavés kat. 0-ZSAM 030100

92




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - )\ HG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

LEE®EE

r

=

Zaveés kat. 1IN-ZSAM 030120 93




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - '\ FIG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSAM 040000 ZAVES M140 2,115 kg 1
2 ZSAM 030121 ZAVES 500 B II 19,947 kg 1
3 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1
4 UDAM 051911 CEP 19x110 0,237 kg 1
5 UDAM 052211 CEP 22x110x5 0,317 kg 2
6 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,000 kg 1
7 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
10 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
11 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
12 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
13 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
14 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
15 PO23NOZN PODLOZKA 23 0,017 kg 4
16 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 2
17 K535KRZN PRUZNY KOLiK 5x 35 A 0,003 kg 3
18 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 3
19 MA14SSZN MATICE M14 SA 0,032 kg 4
20 PO15NOZN PODLOZKA 15 0,008 kg 4
21 ZSAM 040003 TRMEN 0,229 kg 2
22 ZSAM 040005 ZAVES M140L 2,115 kg 1
23 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1

Zaveés kat. 1IN-ZSAM 030120

94




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ HG RD ITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

Zavés BCS Vivid- ZSBC 150000 05




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C '\ FIGRI:IITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 4

2 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

3 ZSBC 150010 ZAVES SVAR. 10,915 kg 1

4 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

5 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

6 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

7 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

10 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

11 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

12 N123129 ZATKA 30x30 0,010 kg 1

13 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

14 ZSBC 150005 CEP 0,783 kg 1

15 ZSBC 150030 DRZAK TYCE 0,238 kg 1

16 ZSBC 150020 TYC 0,249 kg 1

17 ZSBC 150040 DRZAK HORNI 0,241 kg 1

18 ZSBC 150050 RAMENO SVARENE 3,451 kg 2

19 UDAM 052213 CEP 22x60 0,227 kg 2

20 UDAM 051935 CEP S UCHEM 19x100x5 0,285 kg 1

21 MZ6NOZN MAZNICE KULOVA M6 0,004 kg 3

22 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 3

23 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

Zavés BCS Vivid -ZSBC 150000

96




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

Gruppe: D Mpynna: D - )\ HG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

Qg’?) : .

Zavés Goldoni-ZSGO 020000 97




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

Gruppe: D Mpynna: D - )\ HG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
2 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
3 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
4 ZSGO 020010 A 500 GOLDONI 14,233 kg 1
5 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
7 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
8 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
9 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
11 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
12 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

Zavés Goldoni-ZSGO 020000 08




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

Gruppe: E Mpynna: E - )\ HG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

HEHROE

Zavés Iseky 300-ZSIS 020005 09




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
Gruppe: E pynna: E )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
2 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
3 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
11 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1
12 ZS1S 020015 A ISEKY pro AM 500 16,285 kg 1

Zavés Iseky 300-ZSIS 020005

100




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

Gruppe: F Mpynna: F - )\ HG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

Zavés Multicar-ZSMC 020025 101




Skupina: F Group: F Verze: A Version: A

Gruppe: F Mpynna: F - )\ HG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSMC 010006 SROUB SVARENY 0,206 kg 2
2 ZSMC 010007 CEP 16 0,099 kg 2
3 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 3
4 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
5 K430KRZN PRUZNY KOLiK 4 x 30 B 0,002 kg 4
6 ZSMC 020030 ZAVES MUTICAR 22,486 kg 1
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
9 SR1290ZAIZN SROUB M12 x 90 ZAP.HL.IMBUS 0,088 kg 4
10 RSAM 110166 POUZDRO DESKY MV 0,132 kg 1
11 SR16100ZAIZN SROUB M16 x 100 ZAP.HL.IMBUS 0,171 kg 1
12 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 1
13 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1
14 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
15 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

Zaveés Multicar-ZSMC 020025

102




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A

Gruppe: G MNpynna: G - )\ HG RD ITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

OIOIOI0N0

340

Zavés Matev-ZSMV 040000 103




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A
Gruppe: G pynna: G )\ I:IGREIITIETFI LL — Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZSMV 040001 "A" MATEV SVAR. 19,544 kg 1

2 ZSMV 010005 POUZDRO SVAR. 0,349 kg 1

3 ZSMV 010010 PAKA SVAR. 0,205 kg 1

4 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 4

5 N123307 SPONA 4 0,021 kg 1

6 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1

7 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

8 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 4

10 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4

11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

12 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

13 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4

14 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

15 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1

16 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2

17 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1

Zavés Matev-ZSMV 040000

104




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A

Gruppe: H MNpynna: H - )\ HG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

15 115

Zavés Nakladac¢-ZSTY 050000 105




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A
Gruppe: H pynna: H )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZSTY 051000 ZAVES TYM 5 SVAR 56,903 kg 1
2 RSAM 110164 POUZDRO DESKY 700 0,054 kg 1
3 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
4 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
5 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
9 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
10 UDAM 030301 NOHA SVAR. 300 v2 0,879 kg 1
11 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
12 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

Zavés Nakladac-ZSTY 050000

106




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A

Gruppe: H MNpynna: H - )\ HG RDITI ETH LL — Version: A Bepcusa: A

341

Q D L8O
alb a

Zavés Yukon-ZSWS 020000 107




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A
Gruppe: H pynna: H )\ FI G R D ITI ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
2 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
3 ZSWS 020010 A 500 WISC. 14,918 kg 1
4 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
5 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
7 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 4
8 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
9 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 2
10 SR1650NOZN2 SROUB M16x50 0,117 kg 1
11 RSAM 110134 POUZDRO DESKY 500 0,047 kg 1
12 UDAM 030411 NOHA SVAR. 400 1,112 kg 1

Zavés Yukon-ZSWS 020000

108




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTtkn

109




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTtkn

110




[/




